



9月10日,记者来到华北某空军机场,在国庆阅兵中担任重要任务的空军某歼击机梯队在这里训练。据介绍,此次阅兵是新中国成立以来空军出动战机组次最多、规模最大的一次阅兵,全部由我国自主研发的空中战机参阅。空军某师副参谋长李为国介绍,空中梯队飞过天安门时,梯队控制音噪将在40至50分贝,是人类能够承受的噪声,大家不用塞耳,可以静心欣赏。此外,为了让人们观看空中时不用仰头,空中梯队对飞行高度进行了详细计算。



空军歼-10战机将参加国庆阅兵。
新华社发

空中梯队不超过50分贝

参观者不用戴耳塞、不必仰头就能欣赏

【难题】沿线200米以上的建筑都要牢记

刘国胜称,空中梯队面临的一大难题是北京城区的建筑物高度比10年前增加了很多。“特别是国贸3期这样的高层建筑,有300多米高,我们的战斗机要编队安全飞过,必须要高于这个高度。而且除了国贸3期外,长安街

沿线新增的高层建筑也不少,比如新的央视大楼。”不过,刘国胜说,现在梯队的飞行员已经将阅兵飞行时沿线200米以上的高层建筑的具体方位牢记在心,飞行时会注意建筑物与飞机的距离,保证圆满完成国庆阅兵任务。

【减压】根据每个人的性格制订减压方案

在场站医院内,记者看到了专门为缓解飞行员心理压力而设的心理咨询室。在这里,飞行员可以躺在舒服的靠椅上,蒙上对眼睛有利的头罩,再听着专门挑选的用来舒缓压

力的音乐。医院的心理咨询师介绍说,这套心理放松设备可以分析每个飞行员的性格特点,医生能根据这套系统得出的不同咨询方案来“对症下药”。

【保障】一天给飞行员分析3次生命体征

据空军某场站站长周国炎介绍,自从空中某歼击机梯队入住后,后勤保障任务成倍增加。机场鸟害,是世界性的难题,驱鸟也是地勤人员的重要职责。周国炎说,机场周边湿地很多,据统计一共有263种鸟类。为了除鸟害,基地想尽办法,用枪打,用炮驱,用网粘。仅上

个月,枪打和网粘的鸟害就有1897只。“为了安全,我们只能驱除。”周国炎称,阅兵部队进驻后,还专门配了航医、营养师,一天要给飞行员分析3次生命体征,根据每个人的不同情况提供复合维生素,保证飞行员有充足的精力和营养。
据《新京报》

【准备】计算出的数据超过15万

这支驻守南疆的航空兵部队受领国庆阅兵任务后,制订了一整套完善的计划预案,绘制了300多份各类图表,计算出15万余个数据,形成“5个计划、32套方案、14项措施”的阅兵资料。

阅兵训练好比绣花,动作要求精细,编队必须达到“秒米不差”的标准。他们研发出《阅兵编队队形评判检查系统》软件,由参谋人员组成编队队形判读小组,负责在地面基准点对空中编队进行拍照判读,飞机通过基准点后,2分钟内即可将判读成绩反馈给空中飞行员,然后调整修正。

【机型】最先进的国产战机参训

据空军航空兵某师师长刘国胜介绍,该师参加国庆阅兵训练的某些歼击机是我国目前最先进的国产战机。在阅兵的整个空中梯

队中,该师的歼击机除了单独组建梯队外,还将为梯队排序靠前的某些机型护航,一起飞越天安门广场。

【训练】达到“秒米不差”的标准

“一般飞机正常飞行的能见度要求都在七八百米的距离,而我们要做的就是超越这一距离,完成超气象条件下的安全飞行。”空军航空兵某师师长刘国胜介绍,他们梯队采取的训练方法,就是把好天气当差天气来飞,

人为制造“恶劣条件”。“我们给飞机蒙上暗舱罩来降低能见度,在飞行过程中,模拟加入发动机停车、导航故障、红外故障等,考验飞行员在遇到突发情况时的应变能力。”刘国胜说,目前飞行员已达到“秒米不差”的标准。

眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

卫生部最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯

一批准的专治头晕、眩晕的特效药。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4~8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线:0371-66368762

特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦

糖尿病国药新疗法

国家新药麦乐迪天平疗法让糖尿病患者终身服药已成为历史

由中华中医药学会糖尿病研究中心的多位权威专家经过13年潜心攻关,采用世界顶尖高科技,终于研制出治疗糖尿病的国家级特效新药“麦乐迪”。

麦乐迪百万救助,救助千万糖人
国药“麦乐迪”天平疗法融合了中医理论和现代最高科技成果,提出从综合受体入手调理阴阳平衡:抑制胰岛α细胞,修复胰岛β细胞,重建正常的胰岛组织,调节胰岛使α细胞和β细胞协调统一,恢复胰岛平衡功能,恢复和增强胰岛素在周围组织中的敏感性,使血糖保持正常动态平衡,最终胰岛正常生理功能完全恢复,糖尿病患者可以安全停药啦!

降糖快又稳,保护心脑血管
★服用当天:停用所有西药
★服用3-8天:胰岛β细胞被激活,血糖明显下降,饥饿、口渴、便秘等症明显减轻。
★服用9-30天:血糖稳定在比较理想的范围尿糖转为阴性,糖尿病并发症开始好转,视物清晰、眼睛明亮、心慌、气短、懒言倦怠、失眠等明显改善。身体接近正常,胰岛β细胞受体数目明显增加,表面的有害肽被清除,西药停掉,胰岛素逐步减量。
★服用3个月:伴随着身体免疫力的提高,血糖稳定,肝肾得到改善,体力充沛,“三多一少”症状消失,胰岛素可停掉,糖尿病眼

病、心脑血管疾病、末梢神经病变、阳痿、皮肤瘙痒等并发症基本控制,大部分坏死的胰岛β细胞已经得到恢复,达到临床治愈,逐步停药。

麦乐迪缔造糖尿病康复神话
肖先生 63岁 13年病例,曾经住过院,打过胰岛素,在服用麦乐迪前,一直服用两种以上西药,血糖在15mmol/L左右,血糖还不稳定,尿糖四个加号,视力模糊,胃不好,服用麦乐迪一周后尿糖减了两个加号,血糖也逐步降低,肤色红润有光泽,两个月后,血糖为5.1mmol/L,胃口也好了,体重由原来的110斤涨到130斤,视力清晰,家人都说他年轻啦,药越吃越少啦……

糖尿病免费救助活动开始啦!

- 1.每天免费检测血糖。
- 2.免费检测糖尿病胰岛功能,胰岛分泌
- 3.活动期间购药一律半价,原价58元,现价29元,买一个疗程送4盒明目降糖素,买两个疗程送10盒明目降糖素再送液体钙1瓶,买三个疗程送18盒明目降糖素,另送血糖仪一台,在加液体钙2瓶

全国免费电话:400-777-8059
咨询热线:0371-66798886

活动地址:●郑州市亚细亚医药部北门负一楼2区
●中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)市医刷卡
●黄河路怀仁堂大药房(服装市场东侧)省医刷卡
●紫荆山医药部(消防队西段)免费送药 免费邮购

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院 | 新农合定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

- 三毫米手术创口,术后仅需三片创可贴,三天即可出院
- 专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫)医广[2008]第08-32-317号

健康热线:0371-6095 5555 地址:郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

东方女子医院 | 省、市医保定点医院 | 新农合定点医院
EAST WOMEN HOSPITAL | 中原妇科 专业典范

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广[2008]第11-04-359号

特色诊疗项目:●妇科炎症 ●不孕不育 ●无痛人流 ●乳腺疾病 ●妇科肿瘤 ●妇科整形 ●少女门诊

健康热线:0371-65831995 QQ医生:361781111 网址:www.dfnzhp.com
地址:郑州市未来路56号(未来大厦对面)